

ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 2 НОЯБРЯ 1996 г.

ИНДЕКС 54022

86 (5708)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

Новости.
События,
ФактыЕЩЕ РАЗ О
ПЕНСИЯХ И СРОКАХ
ВЫПЛАТЫ

Сегодня 2 ноября. А пенсии выплачена только за август месяц. Любое сообщение в печати одной фразой «Пенсии за август профинансированы полностью» или «Выплата пенсии за август произведена в полном объеме» вызывает массу вопросов, недоумений, возмущений у пенсионеров.

Такие сообщения не всегда правильно воспринимаются населением.

Ведь финансирование и выплаты — это не одно и то же.

Два месяца задержки финансирования, но жалко не стоит на месте.

В сентябре и октябре необходимо было производить выплаты недополученной пенсии за прошлое время, согласно отчетам почты, пособия на погребение.

Кроме того, из августовского финансирования почта выплатила пенсию за сентябрь 35 пенсионерам из числа остро нуждающихся одиноких пожилых граждан, инвалидов и некоторым инвалидам детства и инвалидам I группы общего заболевания.

Поэтому окончательная выплата пенсии за август закрыта 31 октября за счет поступления средств из пенсионного фонда 28 октября и 29 октября.

Г. ФОЧИНОК, начальник Управления социальной защиты населения администрации Кировского района.

НА ЭТНИЧЕСКОМ СОВЕТЕ

Состоялось очередное заседание этнического совета края, которое вел его председатель И. Марченко. Особое внимание руководители национальных диаспор уделили представляемому в конце месяца в Махачкале съезду народов Северного Кавказа. Уточнен состав делегации Ставрополья, рассмотрены предложения, которые будут высказаны на этом форуме. Он пройдет под девизом «Мир, согласие, соружество, добрососедство».

На съезде будут обсуждены проблемы многонационального региона на Юге России, определены приоритетные направления в совместных экономических программах. Одно из конкретных предложений нашей делегации — строительство железнодорожной линии Буденовск — Нефтекумск — Астрахань, что поможет краю эффективнее осуществлять перевозки в районы Урала и Сибири, государства Средней Азии.

«СП».

Рассчитаться по товарному кредиту

В этом году в нашем районе зерно закупается в региональный и федеральный фонды.

Под зерно, которое закупается в региональный фонд, всем творогородителям Кировского района администрация Ставропольского края дала кредиты на минеральные удобрения, пестициды, агрохимические работы, электроэнергию, запасные части. За этот товарный кредит мы должны были отдать 2581 тонну зерна третьего класса на сумму 2 млрд. 65 млн. рублей (это из расчета 800 тыс. за тонну). Оплата за этот товарный кредит уже произведена полностью.

Из федерального фонда мы получили товарные кредиты на горюче-смазочные материалы: бензин, дизтопливо, все виды масел, что составило 12 млрд. 424 млн. рублей.

За это мы должны сдать пшеницы третьего класса на 6 млрд. 442 млн. рублей (из расчета 945 тыс. за тонну). Нынешним словами, мы должны

сдать 6711 тонн продовольственной пшеницы, 792 тонны фуражного зерна на 565 млн. рублей (по 714 тысяч рублей за тонну), а также 483 тонны подсолнечника (по 1 млн. 100 тыс. за тонну), на 531 млн. рублей.

Сдадим еще кукурузу на 2 млрд. 609 млн. рублей (по 830 тыс. за тонну) — это 3143 тонны.

На сегодняшний день по товарному кредиту, полученному из федерального фонда, рассчитались СХП «Марьинское», ООО «Коммалк», ТОО «Зубра», з/х «Новопавловское», ГПЗ «Комсомолец», СХП «Нива России».

Однако не торопится расплачиваться птицефабрика «Марьинская», СХП «Расвет», СХП «Зольское», а от этого может пострадать бюджет района, ведь именно район выступает гарантом спровременной оплаты за товарный кредит.

А. ТРЕЩИН,

начальник инспекции по заготовке и качеству сельхозпродукции /управление сельского хозяйства администрации района.



Культурно и весело обслуживает покупателей Елена Корбин, работающая в магазине при АЗС № 21.

Земля
нуждается
в защите

Жители станицы Зольской, те, кто постарше, помнят, каким раньше был колхоз «40 лет Октября». Это было многоотраслевое хозяйство с крепкой экономикой. Чего только не выращивалось на его полях, какая только живность не разводилась!

Но время шло, и оно лишило свои коррективы в жизни сельчан. В Зольской организовалось опытно-производственное хозяйство, комплекс по откорму крупного рогатого скота. Естественно, от колхоза отошли немалые земельные площади, в то время по-серебреному стали винять специализацию. Со временем и наш колхоз был преобразован в СХП «Зольское», как и называется сейчас.

Смена властей, конечно, не сыграла большой роли, труженики хозяйства как работали в поле, так и трудятся поине, как разводят скот, так и разводят. Правда, объемы уже не те, что были раньше. Переизбыток перестроенных времена испытывал трудности на себе, хозяйство пошло на сокращение поголовья, и отнюдь не от хорошей жизни. Было у нас до 4 тысяч голов крупного рогатого скота, теперь коров осталось 800 голов, свиней имели почти 5 тысяч, сейчас имеем всего одну тысячу.

Земля — норма для сельского жителя — всегда была источником благосостояния. И вот сейчас, когда вышел Указ президента РФ от 7 марта 1996 года «О реализации конституционных прав граждан на землю», затем постановления главы краевой и районной администраций по выполнению этого указа на местах, мы также не остались в стороне, провели беседы с людьми, создали свою компетентную комиссию. Земельная доля у нас определена в 4,37 га пашни, ежегодная арендная плата установлена в 1 миллион 88 тысяч рублей. Это значит, что собственник на

свой пай получит 400 кг зерна пшеницы третьего класса, столько же — ячменя, 200 кг кукурузы, 135 кг семян подсолнечника, 90 кг различных овощей, 240 кг кормов. Передаю свои пан хозяйству, люди могут быть уверены в том, что их земля будет использоваться эффективно. Из 1823 пайщиков заключили договор с нами и сдали в аренду землю уже 1580 человек. Правда, есть еще и неостребованные наделы, но работа в этом направлении проводится. У нас 830 пенсионеров, они также сдали землю в аренду сельхозпредприятию. И только 12 человек решились свои пан передать местным фермерам — те пообещали им по итогам уборки выдать не менее полтора тонн зерна.

Руководство и специалисты нашего СХП «Зольское», конечно же, хотя стимулировать людей, которые оставили свои земельные наделы в хозяйстве, и дать им больше сельскохозяйственной продукции. Но здесь не надо забывать, какие проблемы приходится решать. Хозяйству очень трудно выживать, долги захлестнули всю экономику. Зерно, выращенное в этом году, ушло на погашение товарного кредита, выдачу натуроплаты, других долгов. Деньги брать практически неоткуда. Специалисты собрались вместе, обсудили вопрос по собственникам земельных долей, оставшихся в СХП, и решили пересмотреть структуру поселенных площадей, выращивать только те культуры, от которых можно получить наибольшую экономическую отдачу.

Так хочется верить, что наше хозяйство все-таки сохранится и выйдет из прорыва. Надеяться не на кого, только на себя. А без земли и хозяйственного к ней отношения никак не обойтись.

Р. МАКАРЕНКО,
главный экономист СХП
«Зольское».

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

Продолжается подписка на районную газету «Голос времени» на первое полугодие 1997 года. Спешите на почту. Подпиши цену газеты 21 тысяча рублей. Мы будем рады видеть вас нашими читателями.

Пусть районка придет в каждый дом!

Люди — наше богатство

Много замечательных людей трудится в нашем СХП «Старопавловское». Благодаря им и живет наше хозяйство. Вот, к примеру, на уборке кукурузы прекрасно работали механизаторы М. И. Новиков и Г. Н. Шестирублев. Полторы нормы за смену — такова их производительность труда. На севе озимых отличился В. И. Кричевский, а на пахоте под зябь — А. П. Гасанов и И. А. Арев.

Много лет трудится в нашем хозяйстве Н. В. Егоров. Это прекрасный механизатор и хороший слесарь, очень добросовестный работник, который неоднократно награждался ценностями, подарками, почетными грамотами. Таких людей уважают в станице, потому что крестьяне привыкли судить о человеке по делам его.

Хочется мне сказать сегодня и о наших ветеранах животноводства, особенно о Т. Н. Ананиной, Л. М. Сергеевой, а также о звене В. В. Усачевой, что трудится на первой ферме. Это В. М. Агадакова, Н. И. Арева, Е. Е. Шестирублева, Н. В. Ярошевская. Есть у нас и скотники А. В. Кучеренко и Л. И. Тарасьев. Они делают очень многое для того, чтобы наша животноводческая продукция была и качественная и дешевая.

Занимаемся мы и воспроизведением стада, и селекционным отбором. И тут многое зависит от того, каким будет молодняк крупного рогатого скота. За телятами требуется уход, как за детьми малыми. И его обеспечивают Т. В. Коваль и Т. А.

Кичикова. Телята растут здоровыми и крепкими.

Закончило хозяйство сев озимых и уборку кукурузы. На подготовке почвы к сену работали механизаторы дочернего предприятия «Дон» А. М. Чмелев и Н. Ф. Сидельников. А на севе трудился А. В. Линец, выполнив по две нормы.

Отрадно, что у нас подрастает молодое поколение механизаторов, которое в работе не уступает старшим. К примеру, на подвое удобрений и семян трудился Николай Лепехин, он допризывающий, только что после школы, но работает от всей души и на предприятии, и на своем личном подворье. Это уже настоящий мужчина. В семье Лепехиных четверо детей. Николай — старший, и, когда отец бывает в командировках (а они у него частые), сын берет на себя всю заботу о доме и семье, и о хозяйстве, и о подворье. Настоящий крестьянин получается из этого парня.

Всем известно, что хорошие озимые — залог урожая будущего года. Отлично отселялся нынче экипаж В. А. Демченко с селянами И. Н. Губиным, Ф. В. Грицаевым, Л. А. Мартыновым. А на отвале кукурузы от комбайнов по-ударному работали А. И. Алексеев, А. В. Крученкин.

В початках кукурузы дала по 44 центнера с гектара, теперь главная задача — сохранить урожай и позаботиться о том, чтобы новый был не хуже.

В. ЧМЕЛЕВА,
председатель профкома
СХП «Старопавловское».

▲ КОНКУРС РУКОПИСНОЙ КНИГИ

«Я прислал тебе бересту»

В станице Марьинской, при средней школе № 5, работает детская театральная студия, которую возглавляет Анатолий Яковлевич Крищенко. Эта студия помогает учащимся приобщиться к искусству, театральной культуре, развивает творческое воображение и мышление. Дети учатся вместе со своими руководителем фантазировать и сочинять. К примеру, они собираются поставить спектакль «Ванюша и царевна» по мотивам народной сказки.

● Из зала суда

Что заслужили, то и получили

Наверное, жители г. Новопавловска слышали о том, что работники СХП «Нива России», находясь в столове, совершили кражу пшеницы, используя подложные документы.

Как стало известно в ходе следствия, а потом и на суде, бывший зоотехник МТФ № 1 этого хозяйства А. П. Усков предложил заведующему складом кормоцеха Н. К. Жиленко похищать зерно, которое они потом списуют на кормление животных этой фермы. Договорились предварительно подсчитали ожидаемый барыш.

Конечно, обойтись без услуг автотранспорта было невозможно, поэтому А. П. Усков привлек к перевозке зерна водителей В. М. Солоху, И. Н. Серенко и В. И. Мицюниченко. С этой целью он взял у директора фермерского хозяйства «КИМЭС» В. В. Кима 40 чистых бланков накладных со штампом этой фирмы и предложил штрафером возить пшеницу не на зерносклад, куда она пред-

назначалась, а в АО «Зерно» (элеватор).

Водители, загружившись в бригадах пшеницей, получали накладные и подъезжали к элеватору. Там их встречал А. П. Усков, забирал у них накладные, ехал на зерносклад к Н. К. Жиленко, который подписывал их, что пшеница им принятая. После этого «деловой» зоотехник мчался на элеватор, где выписывал накладные о сдаче туда зерна из счета фермерского хозяйства «КИМЭС», указывая в них вымышленные фамилии водителей и номера машин. Штраферы, в свою очередь, сдавали по этим накладным пшеницу в АО «Зерно», отдавали накладную А. П. Ускову, а, получив от него один экземпляр с подписью Н. К. Жиленко о приеме зерна, возвращали ее в бригаду.

Вот таким махинационским путем пытались главные действующие лица этой не-приглядной истории А. П. Усков и Н. К. Жиленко, привлечь водителей хозяйства,

Улучшать работу ветеранских организаций

На этот раз, к назначенному времени, зал заседаний администрации района был заполнен почти до отказа ветеранами войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Они прибыли сюда со всех сел и станиц района на очередную конференцию районного Совета ветеранов. Ее открыл председатель совета В. А. Трифонов. Он же выступил с докладом о проделанной работе за прошедшую год.

А сделано было немало. На заседаниях президиума заслушивались и решались важные вопросы, например такие, как «О работе магазина «Ветеран», «О подготовке мероприятий по проведению празднования Победы в Великой Отечественной войне», «Об оказании материальной помощи семьям умерших ветеранов и остро нуждающимся», «О работе среди молодежи», «О выполнении Закона «О ветеранах», «О выплате пенсий» и многие другие.

Как правило, на заседании президиума приглашались заместители глав администраций

и институтов города, станиц и сел района, специалисты управления социальной защиты населения и другие.

В докладе отмечалось, что некогда работала комиссия при райсовете по идеологии и патриотическому воспитанию молодежи, которую возглавляет А. С. Гамаюнов. Ее члены выступают в городских и сельских школах, проводят беседы с учащимися на патриотические и воспитательные темы.

Отдельные советы первичных ветеранских организаций в селах и станицах за отчетный период работали не плохо, они стремились оказывать необходимую помощь нуждающимся, решали важные социальные вопросы вместе с администрациями. К таким можно отнести совет ветеранов станицы Зольской, который возглавляет не первый год В. В. Бурлан.

Доследний говорил о недостатках. Многие ветераны предоставлены сами себе и обречены на пассивность в общественной жизни. Плохо обслуживаются ветераны: всюду нужно платить деньги, и немалые, за

обслуживание, а большинство из них получают miserные пенсии.

В обсуждении доклада о проделанной работе за прошедшее время приняли участие 10 человек. Так, председатель ветеранской организации станицы Советской А. В. Липчанский в своем выступлении говорил о том, что в станице плохо обстоит дело с обеспечением водой, газом. В магазине «Ветеран» цены на продовольственные товары очень высокие.

Выступил также председатель совета ветеранов поселка Комсомолец М. И. Власенко.

На конференции присутствовали и выступили главы администрации района В. Рыжик, председатель краевого Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Г. К. Горлов и другие.

Был избран новый состав районного совета и его президиума, председателем которого вновь стал В. А. Трифонов.

М. ФЕРОНОВ.

Новое движение на Ставрополье

24 октября в Ставрополе была проведена учредительная конференция общественного народного движения «Родное Ставрополье». В работе конференции приняли участие делегаты от всех регионов Ставропольского края, люди разных возрастов и национальностей, представители различных слоев общества.

На открытии конференции, в докладах и выступлениях делегатов красной нитью проходила мысль о сплочении и объединении жителей края в целях возрождения землячества, восстановления исторически сложившихся народных традиций.

На конференции движения «Родное Ставрополье» выступил с приветственной речью губернатор края П. П. Марченко. Обращаясь к делегатам, он сказал: «Мы земляки, и должны быть вместе. Наша земля, наша культура, наша самобытность — все это просто необходимо сохранить для наших детей. «Родное Ставрополье» — это не только название нашего движения, это наша Родина...»

Делегаты конференции приняли устав и программу деятельности общественного народного движения «Родное Ставрополье».

В общих положениях устава записано: «Общественное народное движение «Род-

ное Ставрополье» — это добровольное объединение жителей Ставропольского края, призванное сплотить и объединить их на границах землячества, единого видения будущего и возрождения самобытности Ставрополя».

В Уставе определены цели и задачи движения, права и обязанности участников движения, структура и руководящие органы движения, их компетенции.

В заключение было принято обращение участников учредительной конференции к жителям Ставрополя. В нем, в частности, сказано: «Пришла пора понять, что будущее Ставропольского края зависит в первую очередь от нас, ставропольчан... Мы все хотим видеть край богатым, красивым и спокойным. Порознь этого не добиться...»

Мы вспоминаем и возрождаем нации традиции, нашу культуру. Возрождаем народные промыслы для того, чтобы наши дети и внуки знали их и понимали...

Призываем всех земляков, неравнодушных к прошлому и будущему нашего края, вступить в ряды общественного народного движения «Родное Ставрополье».

В. СТРИКОВ,
директор районной заочной школы,
г. Новопавловск.



Заботливо ухаживает за молодыми елочками лесник А. И. Шматков (на снимке).

• Дела и заботы крестьянские

С надеждой на урожай

В этом году наша бригада № 3 АО «Советское» осени успехами похвастаться не может: весь урожай пошел. Причина — погодные условия: в июле жара стояла нещадная, а в августе сразу стало холодно. Мы овощеводы, а дело это очень трудоемкое, и культуры все капризные, требующие постоянного ухода: не успел засеять прополоть или проредить, полить или подкормить — что-то одно не сделал — отдачи не жди.

А бывает и такое: все сделали, все успели, все предусмотрели, а тут град или суховей настает, или дожди заливают. Сейчас вон осень какая морозная. Мы вокруг своих полей солому разложили — поджигаем ее по вечерам — обогреваем дымом участки, иначе и та малость овощей, что удалось с таким уходом сохранить, погибнет...

Надо отдать должное людям: уж работают они у нас самоотверженно, с полной отдачей, тыющихся нет, коллектива дружный, все 33 человека живем как одна семья. Если у кого горе — помочь стараемся, выручаем из беды, и в радости тоже вместе. Люди из бригады не уходят. Вот недавно проводили мы на пенсию Антонину Андреевну Курц, смотрим, а на другой день она опять в бригаду пришла работать.

Уезжают рабочие своего бригадира Александра Анатольевича Шамало. Его слово для каждого — закон. И не потому, что люди побаиваются своего начальника, а потому что это очень честный, порядочный и справедливый человек. А главное — дело свое знает и за рабочих все

гда горят. Трудно сейчас с оплатой труда: нет урожая — нет денег. А наша бригада с людьми за их труд полностью расплатилась: каждый взял себе по себестоимости овощей для заготовки на зиму, сена для животных (мы заготовили для нужд личного подсобного хозяйства работающих 150 тонн зерна по гектару — 30, под каштанами 3, а на болгарский перец и гекуру хватит, на баклажаны и того меньше..

Пола наши все ухоженные, чистые, аккуратные. Была бы отдача, если бы не стихии... Думаем мы и о молодых кадрах: у нас проходит практику три парнишки из СПТУ: Олег Пыхтин, Диана Кизанов, Володя Ерошенко. Может, кто-то из них и на совместном останется в бригаде. А пока они трудятся вместе с наставником — нашим механиком Евгением Григорьевичем Дорошенко.

Сейчас ведь крестьяне только и живут личным подсобным хозяйством, вот мы и стараемся как-то помочь своим рабочим, сберечь бригадный коллектив.

В прошлом году нам везло: перец уродился отличный, за семена кабачков получили 6 миллионов, морковь с 8 гектарами посева дала семян на 195 млн. рублей (каждый рабочий получил по миллиону дополнительной оплаты).

Что и говорить, сработали мы тогда с весомой прибылью. Но год на год не приходится, и люди к тому времени отнеслись с пониманием.

Во всяком случае, рук спускать не собираемся. Извините, надеждой, что нынешний год на урожай будущего года его обеспечит. На то и работаем.

Помимо овощей в этом году был у нас озимый ячмень (получили по 36 центнеров с гектара) и подсолнечник (он дал по 15).

Сейчас под зиму посеяли 100 гектаров пшеницы, 60 — ячменя, 8 гектаров сахарной свеклы на семена. Стараемся, чтобы севооборот соблюсти, и чтоб бригада имела выгоду от такого набора культур. Мы прикинули, что, исходя из люд-

ских ресурсов, технических возможностей и плодородия почвы, бригаде выгодно иметь под семенниками 8 гектаров, под люцерну — 30, под каштанами и помидорами — по 3, а на болгарский перец и гекуру хватит, на баклажаны и того меньше..

Пола наши все ухоженные, чистые, аккуратные. Была бы отдача, если бы не стихии... Думаем мы и о молодых кадрах: у нас проходит практику три парнишки из СПТУ: Олег Пыхтин, Диана Кизанов, Володя Ерошенко. Может, кто-то из них и на совместном останется в бригаде. А пока они трудятся вместе с наставником — нашим механиком Евгением Григорьевичем Дорошенко.

Есть у бригады и свои проблемы чисто социального порядка. Раньше была у нас столовая. Теперь хозяйство посчитало, что она экономически не выгодна. А социально? Люди без денег, что они могут взять с собой в поле на обед? Тяжело ведь всухомятку весь день без горячего.

Волнует наших женщин и то, будет ли работать зимой наш детский садик «Ягодка»? В прошлом году, например, его закрывали, и молодые матери вынуждены были сидеть с детьми дома, на работу в бригаду не выходили...

Как бы решить эти насущные вопросы?

Может, администрации станицы поможет, или руководство хозяйства какие-то меры примет?

В. САВЧЕНКО,
учетчик бригады № 3
АО «Советское»

Пойман, но не вор

Воры и воришки — Домыков меч, висящий над головой каждого новопавловца, имеющего дачу. Наверное, нет в нашем городе такого человека, который хотя бы раз в жизни не пострадал от дачного воровства. будь то обворованные помидоры, тыквы или яблоки, выкопанные марковь, свекла или картофель, а самом разном количестве.

Спросите наших друзей, знакомых, соседей, наконец, самих себя, и вы услышите не только ожидающий положительный ответ, но и еще массу «теплых слов и добрых пожеланий» в адрес неизвестного похитителя.

И это понятно: ты затратил деньги, время, силы, а воспользовался плодами тающего труда кто-то другой. Согласитесь, это более чем досадно. В особенности в наше время, когда при растущей безработице и нерегулярно выплачиваемых мизерных окладах собственная сельхозпродукция становится для многих не просто ощущаемым подспорьем, но порой основным источником существования. Поэтому не трудно представить, что сожалеют бы разгневанный хозяин с похитителями, если бы таковой попался ему в руки.

А существуют ли судебные precedents наказания дачных воров?

Работники суда сначала недоуменно пожимают плечами. Потом начинают припомнить: да, что-то такое было... И, наконец, к взаимному удовольствию, в архивах за период с 1995 года по сегодняшний день обнаруживаются целых три дела такого рода.

3 сентября 1995 года В. В. Березлев, С. Березлев, Е. Тарасенко и Н. Озеренчук среди бела дня, слегка избодрившись, преступкой выкопывали лук на территории э/х «Новопавловское», арендованной плодово-овощеводческой бригадой. «Старатели» были пойманы с поличным работниками бригады. К моменту задержания ими было выкопано 500 кг лука стоимостью в 1 млн. рублей.

Похищенное конфисковано, взвешено, оценено; составлен — сразу же! — протокол осмотра места происшествия.

30 октября 1995 года в 10 часов утра пенсионер М. Н. Канаметов и его супруга Р. И. Канаметова (мать троих несовершеннолетних детей), не оплатив заказа, пристроились к людям, рубящим капусту на поле ОПХ «Зольское», где были задержаны работниками милиции при вывозе на своей подводе 300 кг капусты стоимостью 24000 рублей.

Похищенное конфисковано, взвешено, оценено.

15 ноября 1995 года жительница ст. Марьинской М. А. Магомедова (1951 г. р., мать двух несовершеннолетних детей), днем проникла на территорию все того же ОПХ «Зольское», чтобы обеспечить себя на зиму петрушкой, с капустой и задержана работниками милиции. Похищенное — 18 кг зелени на 180000 рублей — конфисковано, взвешено, оценено.

Фразы «задержаны с поличным», «составлен протокол осмотра места происшествия» и, наконец, «похищенное

конфисковано, взвешено, оценено», повторяются не случайно.

Именно благодаря совокупности всех перечисленных обстоятельств, удалось не только возбудить дело, но вернуть продукцию или поиметь ее стоимость, а также привлечь виновных к уголовной ответственности: лишению свободы сроком до 2 лет.

Но такие случаи редки. Чаще же всего — либо не поймали, либо поймали, но не вор. Так, недавно в нашем суде слушалось дело. В час ночи 20 июля двое молодых незадачливых рыболовов — назовем их Владимир и Роман — проголодавшись, решили поразиться чужой картошечкой на территории дачного общества «Изобилие», дабы поддержать свой физический и моральный дух:

— Ну, вырвем мы чуть-чуть. Что им, ишаки что ли? Но дачники потребовали с задержанных компенсацию за причиненный ущерб. А вот в вопросе размера ущерба мнения сторон разошлись: потерпевший требовал уплаты за весь выкопанный у него картофель (свыше 400 кг), обвиняемые признавались только в 3 кг, с каковыми и были задержаны.

Парадокс: по потерпевшие оказались людьми недальновидными и мягкотелыми: после задержания они отпустили (!) бедных проголодавшихся мальчиков Владимира и Романа, отдав (!) им «вещественные доказательства» — мешки, лопату, картофель в количестве 3 кг: не позабыли и о свое-

Есть вопросы

Я приехала в Новопавловск из Киргизии, где получала пенсию. Слышала, что в России пенсия будет мне назначаться вновь. Правильно ли это?

В. КАЗАРЯН.

— Сообщаем, что гражданам, прибывшим в Российскую Федерацию из других республик, ранее входивших в состав СССР, производится новое назначение пенсии в Российской Федерации независимо от того, получали они пенсии по прежнему месту жительства или нет.

Назначение пенсий производится по нормам Закона РСФСР от 20 ноября 1990 года «О государственных пенсиях в РСФСР». Исчисление пенсий производится в порядке, предусмотренном статьями 99 — 104 настоящего закона.

Среднемесячный заработка при назначении пенсий определяется за 24 последних месяца работы перед обращением за пенсией либо за любые 60 месяцев работы подряд в течение всей трудовой деятельности перед обращением за пенсией. При отсутствии документов о заработке пенсия назначается в твердом (минимальном) размере. Иного решения вопроса действующее законодательство не предусматривает. — ответила заместитель начальника районного управления социальной защиты населения В. Ф. ПОПОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4
1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 18.00, 23.20 Новости
9.15 18.20 «Новая жертва»
10.05 Поля чудес
11.00 Человек и закон
11.30 19.35 Угадай мелодию
12.00 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
13.00 Комедия «Московские каникулы»
14.50 Мультфильм «Ух, ты»
15.20 Мультсериал «Космические спасатели лейтенанта Марша»
15.45 Марафон-15
16.00 Звездный час
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Днём
17.30 Вокруг света
19.10 Час ник
20.00 Мы
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Детектив «Багз-2»
22.45 Жизнь замечательных людей
23.30 Теннис. Кубок Кремля
0.10 Сериал «Пятница, 13»

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс
7.25 «По дороге на работу»
7.35 Сериал «Мак и Матти»
8.00 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20, 10.50, 13.15 Товары — почтой
8.30 Утренний экспресс-2
9.00 Петро-шлягер
9.25 Дорогая редакция...
9.55 20.30 «Санта-Барбара»
11.20 «Первая мировая война»
12.20 Репортёр
12.35 Лукоморье
13.00 Мультфильм «Фантадром»
13.10 Автограф
13.20 «Палиха-14»
13.25 Деловая Россия
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Иванов, Петров, Сидоров
15.00 Сам себе режиссер
15.35 Футбол без границ
16.05 Теннис. Кубок Кремля
17.50 Волж (Ст)
18.30 Юбилейный вечер Ставропольского театра юного (Ст)
19.25 СТВ-попости (Ст)
19.40 Губернатор-96. Ваш выбор (Ст)
19.55 Рекламная программа (Ст)
20.00 0.00 Вести
21.30 Джентльмен-шоу
22.05 Детектив по понедельникам. «На острие ножа»
23.05 Теннис. Кубок Кремля
23.30 Телескоп
0.25 Товары — почтой
0.35 Музыка всех поколений
0.50 Не спи и смотри

ВТОРНИК, 5
1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 18.00, 0.00 Новости
9.15 18.20 «Новая жертва»
10.05 Мы
10.45 Смехопанорама
11.15 Мультифильм
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 «Берегите женщин», 1 серия
14.00 Мультфильм
14.10 Брейн-ринг
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»
15.45 Квартире «Веселая компания»
15.55 Мультиголдия
16.10 Волшебный мир, или Синева
16.40 «Элен и ребята»
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.10 Час ник
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Х/ф «Неподдающиеся»
23.15 Хит-парад
0.10 Теннис. Кубок Кремля

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс
7.25 По дороге на работу
7.35 «Мак и Матти»
8.00 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20, 10.50, 13.20 Товары — почтой
8.30 Утренний экспресс-2
9.00 Петро-шлягер
9.25 Дорогая редакция...
9.55 20.30 «Санта-Барбара»
11.20 «Первая мировая война»
(Окончание на 4 стр.)

В противном случае — ляйте на себя.

О. МЕДЯНИК.

Телевидение

(Окончание. Начало на 3 стр.)

- 12.20 Лукоморье
12.45 Там-там-новости
13.00 «Фантадром»
13.15 Автограф
13.25 Деловая Россия
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Иванов, Петров, Сидоров
15.00 «Проще простого»
15.30 «Анонимные собеседники»
16.00 Теннис. Кубок Кремля
16.50 Месяцеслов
17.20 Теннис. Кубок Кремля
17.55 Программа передач (П)
18.00 Новости (П)
18.05 Притяжение (П)
18.35 Примите наши поздравления (П)
19.25 Студия-2 (П)
19.40 Губернатор-96. Ваш выбор (П)
20.00 0.00 Вести
21.30 Раз в неделю
22.05 Подиум Д'Арт
22.35 Теннис. Кубок Кремля
23.05 Звезды в Кремле
23.30 Эх, дороги
0.25 Товары — почтой
0.35 Музыка всех поколений
0.50 Кто во что горазд
1.00 Звуковая дорожка

СРЕДА, 6

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеуротро
9.00, 18.00, 0.05 Новости
9.15, 18.20 «Новая жертва»
10.05 Тема
10.50 В мире животных (с с/п)
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 «Берегите женщины», 2 серии
14.00 Мультфильм
14.15 Брейн-ринг
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»
15.45 Кактус и К°
15.55 До-ми-соль
16.10 Зов дикунгов
16.40 Мультфильмы
17.05 Тет-а-тет
17.30 Вокруг света
19.10 Час ник
20.00 Чтобы помнили...
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 «Золотая серия». Год 1967. «Неуводимые метители»
23.20 Теннис. Кубок Кремля
0.15 «Пятница, 13»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
7.25 По дороге на работу
7.35 «Мак и Матти»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20, 10.50, 13.15 Товары — почтой
8.30 Утренний экспресс-2
9.00 Ретро-шлягер
9.25 Дорогая редакция...
9.35, 20.30 «Санта-Барбара»
11.20 X/f «Ехали в трамвае Илья и Петров»
12.30 Момент истины
13.10 Автограф
13.25 Деловая Россия
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Иванов, Петров, Сидоров
15.00 «Проще простого»
15.30 Лукоморье
16.00 Теннис. Кубок Кремля
17.50 Программа передач (П)
17.55 Новости (П)
18.00 В ординаторской (П)
18.15 Астрология любви. Лариса Долина
18.45 Телесериал (П)
18.55 Афиша канала 14-24
19.00 Житница (П)
19.25 Студия-2 (П)
19.40 Губернатор-96. Ваш выбор (П)
20.00 0.00 Вести
21.30 Ашилл
22.05 Теннис. Кубок Кремля
22.35 Звездный экран. «Агуша», 1 серия
0.25 Товары — почтой
0.35 «Агония», 2-я серия
1.45 Музыка всех поколений
2.00 Кто во что горазд
2.15 Не спи и смотри

ЧЕТВЕРГ, 7

1 КАНАЛ

- 8.00 Сказка «Златовласка»
9.15 Мультфильмы

- 10.00, 18.00, 23.55 Новости
10.15 Фильм «Шестой»
11.40 Спектакль «Принцесса Турандот»
14.05 Подводная одиссея команды Кусто
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Линия кино». «Начало эпохи советского кино»
16.40 Играй, гармонь любимая
17.10 Клуб путешественников
18.20 Песня-96
19.10 «Золотая серия». Год 1969. «Новые приключения неуводимых»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Поле чудес
22.50 Вечер с М. Задорновым
0.05 Теннис. Кубок Кремля
0.40 Ночной кинозал. «Ребро Адама»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Лукоморье
8.25 Мультфильм
8.55 «Мак и Матти»
9.20 X/f «О рассеянном чернокнижнике»
10.55 За окопицей
11.10 Первая мировая война
12.10 X/f «Лев Гурыч Синичин»
13.30 Поэт в России — больше, чем поэт
14.00 Вести
14.20 «Золотые годы», 1 серия
15.15 Репортаж
15.30 Караке по-русски
16.00 Теннис. Кубок Кремля
18.05 Лотто «Миллион»
18.20 Певец и композитор Александр Морозов (Ст)
19.00 Олимпийские заметки. Атланта-96 (Ст)
19.35 Рекламная программа (Ст)
19.45 СТВ-новости (Ст)
20.00 Вести
20.30 Любимые комедии. «Гражданка»
22.20 Мультфильмы
22.40 Теннис. Кубок Кремля
23.10 Фантастический мир. «Странник», 2 серия
0.15 Баскетбол
1.15 Вести
1.30 Музыка всех поколений
1.45 Не спи и смотри
2.10 Кто во что горазд

ПЯТНИЦА, 8

1 КАНАЛ

- 7.55 Детектив «Инспектор уголовного розыска»
9.25 Мультфильм «Айболит и Бармалей»
9.45 Непутевые заметки
10.00, 18.00 Новости
10.15 Не зевай
10.45 Утренняя почта
11.25 Смак
11.45 Возвращение Третьяковки
12.15 Фильм «С любимыми не расставайтесь»
13.35 Очевидное — невероятное
14.05 Подводная одиссея команды Кусто
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Музикальная программа «Песни о России»
15.50 Окно в Европу
16.20 Как-то раз
16.30 Мультфильм «Деловая Россия», Эльдара Рязанова. Зиновий Нешков. Передача 1
18.20 В мире животных
18.55 Кадамбур
19.25 «Золотая серия». Год 1973. «Корона Российской Империи, или Снова неуводимые», 1 часть
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Детектив «Возвращение «Святого Луки»
23.35 Теннис. Кубок Кремля
0.10 Коллекция первого канала. «Бесы»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Лукоморье
8.30 «Фантадром»
8.50 Товары — почтой
9.00 «Мак и Матти»
9.30 Пилигрим
10.00 Устами младенца
10.30 Присяга
11.00 Вести в одиннадцать
11.15 Шаг за шагом

- 11.25 Ретро-шлягер
11.55 Приз группы «Савва»
12.05 Из провинции с любовью (П)
12.35 Бумеранг (П)
13.05 Парк культуры (П)
13.50 Мультфильм (П)
14.00 Вести
14.20 «Золотые годы», 2 серия
15.10 Ничего, кроме...
15.25 Диалоги о животных
16.00 Теннис. Кубок Кремля
18.10 Про все... (П)
18.55 Примите наши поздравления (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Вести
20.30 Любимые комедии. «Чокнутые»
22.20 Репортажи о чем
22.35 Сам себе режиссер
23.10 Теннис. Кубок Кремля
23.40 Рек-тайм
23.55 Вести
0.10 X/f «Наваждение»
1.45 Адамово яблоко

СУББОТА, 9

1 КАНАЛ

- 7.55 Фильм «Кунакача»
9.25 Мультфильм
9.45 Домашняя библиотека
10.00, 0.30 Новости
10.15 Слово пастыря
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служба России
12.30 Играй, гармонь любимая
13.00 Русский мир
13.30 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Возвращение на остров сокровищ»
16.10 Звезды оперы
17.00 Мультфильмы
17.20 «Парижские тайны Эльдара Рязанова», Зиновий Нешков. Передача 2-я
18.00 Один на один
18.30 Счастливый случай
19.20 «Золотая серия». Год 1973. «Корона Российской Империи, или Снова неуводимые», 2 часть
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Детектив «Черный принц»
23.45 Теннис. Кубок Кремля
0.40 Ночной кинозал. «История Гленна Майлера»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 X/f «Осенние колокола»
9.15 Мультфильмы
9.30 По вашим письмам
10.00 Книжная лавка
10.15 Новое птичье колесо
11.00 Вести в одиннадцать
11.15 Телемузыкальный «Здоровье»
11.30 Доброе утро
12.00 21 кабинет
12.35 «Антре-приз» представляет пианист Навел Зингер (П)
13.20 Мультфильм (П)
13.30 Теннис. Кубок Кремля. В перерыве — 14.00 — Вести
15.40 «Ничего, кроме...»
15.50 Телевизионные мемуары. Евгений Биценко (Ст)
16.35 Телесуфлер (Ст)
16.45 Губернатор-96. Ваш выбор (Ст)
16.55 Футбол без границ
17.25 У всех на устах
17.40 Деловая неделя (Ст)
18.00 Рекламная программа (Ст)
18.10 СТВ-новости (Ст)
18.30 X/f «Комедия строгого режима»
20.00 Вести
20.35 Субботний вечер с Филиппом Киркоровым
22.00 Солеринко секретно
22.55 Теннис. Кубок Кремля
23.30 Вести
23.45 «Карамазовы», Телеверсия балета Б. Эйфмана
0.40 Программа «А»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10

КАНАЛ

- 6.00 Телеуротро
9.00, 18.00, 0.45 Новости
9.15, 18.20 «Новая жертва»
10.00 Чем ты помнишь...
10.40 Пока все дома
11.15 Мультфильм «Филя»
11.30 Утренняя почта
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»

- 12.35 «Рожденная революцией», 1 серия
14.00 Мультфильм
14.15 Брейн-ринг
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»
15.40 От сердца к сердцу
16.10 Улица
16.40 Сериал «Карин и ее сестра»
17.05 Действующие лица
17.30 Вокруг света
19.10 Человек и закон
19.40 «Год за годом, день за днем». К Дню милиции
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Детектив «Версия подковника Эорина»
23.30 Теннис. Кубок Кремля
0.15 Футбольное обозрение
0.55 Американский футбол
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Утренний экспресс
7.25 «По дороге на работу»
7.35 «Мак и Матти»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 Спортлото
8.30 Утренний экспресс-2
9.05 Ретро-шлягер
9.30 Дороган редакции..

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА!

Администрация пивзавода ЧП «Сокол» обращается к вам с просьбой заполнить анкету против разорения пивной индустрии России и направить ее по адресу:

Москва, Охотный ряд, дом 2, председателю Госдумы Г. Селезневу.

А вот и анкета:

Я, _____ (имя, отчество, фамилия) протестую против разорения пивной индустрии России! Прошу отменить положение Закона РФ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции» в отношении пива или принять необходимые подзаконные акты, выводящие производство и сбыт пива из под Закона.

Поставьте число и свою подпись.

Реклама, объявления, справки

ПРОДАЕТСЯ

земельный участок в квартале «В» с выполненным фундаментом, имеются стройматериалы.

Обращаться по тел: 4-01-51.

1 — 1 (000406)

* * *

дом со всеми удобствами. Имеются гараж, кухня, подвал, хозяйственное и дача за СП № 33.

Обращаться по телефону:

2-10-50.

1 — 2 (000407)

ОАОСО «НЕЗЛОБНЕНСКОЕ» ПРОДАЕТ:

— цементовоз (на базе «ЗИЛ-130»),

— автокран МКС-16 (на базе КРАЗ), возможен вариант переоборудования под бортовой автомобиль;

— автосамосвал ММЗ-555;

СДАЕТ В АРЕНДУ: часть

административного здания, столярный цех, складские помещения.

Обращаться: Георгиевский район, ст. Незлобная, территория племпредпринимателя «Незлобенский», телефоны в Георгиевске: 4-51-61 и 56-9-88 (директор).

1 — 1 (000405)

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Отдел Федерального казначейства по Кировскому району доводит до сведения налогоплательщиков, что с 4 ноября 1996 года переходит на обслуживание в АКСБ № 5231 г. Новопавловска.

Счет федерального бюджета 000100999.

Счет регулирующие налоги 00090999.

1 — 1 (000411)

Сниму квартиру. Обращаться по тел: 4-17-53. 1 — 2 (000416)

Утерянный аттестат о среднем образовании за № 060389, выданный на имя Ермилева Андрея Анатольевича, считать недействительным.

1 — 1 (000410)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность главному врачу ТМО А. С. Сухину, всему коллективу больницы за помощь в организации похорон нашей матери, мамы, бабушки Ивановой Елены Ивановны.

Мама